KonTt POJIbH bI€ U3ME€PHUT €JIN
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IIlpoBepouyHass padora nomMareMar MKe .
1 kaacc. | moavroame.

l. I'paduueckunn Jukmanm.

1. IIaTp KIEeTOK BHHU3, NATH - BIIpaBO, IATh —BBECPX, OATh — BIECBO.

2. Hapucyii B uHTepBajie ABYX KIETOK €me TP TaKuX (UTYPHI.
3. Packpacs purypsl B nipera:
2-s cmeBa — KpacHas 3-s1 cieBa — 3eleHas
1-s cnpaBa — xenTas NOCJICAH sI1 — CHH s .

.

1. Pacnonoxu uud pbelB MOpsAIKe BO3paACTaHUA
2,4,0,5,7,1,8,9, 3, 6.

2. Hudpy, crosmyr nocie nud psl 5o0Beau 3€IEHBIM IIBETO M.
Hudpy Ha 106oapme 2 oOBeAUM KpacHBIM I[BETOM.
Hudpy, ctosmym nepen nud poir 9,00BeqM CHHUM IBETOM.

I1l. KpucCyHKY 3alHIIM CyMMY M ee 3HAYeHHe.

OO
O

IV. 3anmmm cyMMBbl HHMX 3HAYEHHe.

7+1 2+1+1
4+3 3+2+1
2+2 1+1+1
3+2 5+2+1
OIIEHUW BAHHE :

K= m /n,rne m- Konu4ecT BO Mp aB UJIbH O BBIMO JH €EHHBIX CYII€CTBEHH bIX

ome panuii; n—o0mee KOJIUIECTBO OMEpaIui.

K=0,7 (70%) ycneBaeMOCTH — O EHK A «3» - HU3KHHA ypoBeHb = 22-20 Oannos.
K=0,8 (80%)ycneBaemocTn — omeHka «4» - cpeqHuil ypoBenb = 19-18 Gannos.
K=0,9 (95%) ycneBaeMocTH —oOImeHKa «5» - BhICOKUH ypoBeHb =17-16 GannoB.

| 3ananue —8 GannmoB (406.- 3a uzoOpaxenue puryps, 46.- 3a packpacky)

Il 3amanne—4 O0anna(l6.- 3a BepHOe pacmojoxeHue, 30.-3a oOBexeHH bie IU QP BI)
Il 3ananue — 2 6anna (16.-3a 3anuch cymMMbl, 10.-32a 3HaUCHUE CYMMBI)
IV3aganm e — 8 6anmoB (1 6aan = 1 BBl pax ¢HU €)

MakcuMallbHO € KOJNHUYECTBO —22 Oanya 3a 4 3agaHus.



IIpoBepouHasipaboTa moMaTeMaT HKe
1 kmace 2 moayroaue

Jaganue |
1. Pacnonoxu nudpselB NOPSAIKE BO3pacTaHUS

6 9 3 0 1 4 7 8 2 5

2. KpacHbIM Kpyx) KoM 00Beau nmuppy, CIAeAyIO YO 3a 7.
3. CuHuM— nudpy npeamecTByw myno 3.
4, 3enenbpM —1ud py, Kotropas 6onapme 4 Ha 1.

3ananue Il

1. Ilo pucyHky cocTaBp CyMMY. 3alUIIU €€ 3HAYECHHUE.
O O 0 od A A A 00
O O 00O A A A

2. TlepBoecmaraemMoe 0oOBeaM B KpaCHBIH KPYXKOK.

3. Bropoe cmaraemoe- B CHUHU .

4. 3HaueHU € CYMMBI — B 3€JICH bIHA .

5. 3anumu KA3TOW CyMMe IBE€ Pa3HOCTHU C TEMHU XK€ YU CIla MU.

Brruncim 3HayeHU e Pa3HOCTH .
Baganme 111

1. Ilo PUCYHKY COCTaBb PAa3H OCTh. 3anumuy ec 3HAYCHU €

OO0 0O00O0TUTUT | AANANAN NN

2. CUHHUM KPYXKOM 3aKpach YMEHBIIAEMOEC.

3. XenTeIM — BBIUHTaeMOE.

4. KpacHbIM — 3Ha4Y€HU € Pa3HOCTH.
3aganme 1V

1. CpaBHu
6-2..6-1 7-2..6-2
3+4 ...4+3 2+ 3 ..3+2
8-1 ...2+5 4 +2 ..7-1
JaganuneV

1. Beioumu TOJbK O CYMMBI. Beiuncinu ux 3HadYeHHUS .

6-2 4 +5 5+ 2 2+5 3+2 5+3
7+ 2 8-4 3-3 1+5 4- 4 2+ 4
3+3 2+6 6 + 3 8-6 3+ 4 7 -1



IlpoBepouHasipadoTa Mo MaTeMaT HKe

1 kaace 2 MOJYyroame
OnenuBanue:

3amanuel (4 Ganna)
1 Gannm — 3a mpaBUIBHOE PAacCHOJOKEHUE LU P .
3 Oanma— 3a Tpu BEPHO OOBeIeHHBIC UG PBI

Zaganuell (7 6annoB)

2 Ganma— 3a BEPHO COCTaBIEHHYK CYMMY M €€ 3HAYEHHE.
3 Oamma— 3a ciaraeMble ¥ 3HAYE€HHS CyMMBI.

2 Ganma— 3a BEPHO COCTaBJIECHHBIE Pa3H OCTH.

3ananue Il (56ana0B)
2 Gayura— 3a BEPHO COCTABJIEHHYIO Pa3sHOCTh M €€ 3HAYEHHUE.
3 Gamma— 3a yMeHbIIa€eMOE, BHIYATAEMOE M 3HAYEHHU € PA3HO CTH.

3ananue |V (3 Ganna)
3 6anmna— 3a 3 BEpHBIX CpPaBHCHHSA.

3aganueV (12 GannoB)

6 6amnoB —3a MECTh CYMM.

6 0ayIOB — 32 BEpHBI € BBHIUYM CICHUSA .
MakcumMaabHO€ KONMHYeCcTBO —31 Oaii.

Breicokuit ypoBens: 31 — 30 — 29 Gannos; K= 0,95
CpenHuii ypoBeHb: 28 — 27 — 26-25 Gannos,; K=0,8
Hwuskwuit ypoBenb: 24 — 23 — 22 Gannos; K=0,7



